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Історія сім’ї – це унікальна історія, яка може бути захоплюючою та 

пізнавальною. Вона може розповісти про те, звідки ми прийшли, які перешкоди 

ми подолали і як ми стали тими, хто ми є сьогодні.  

Найдавнішою пам’яткою про мою сім’ю, яку я змогла знайти, є фотографія. 

Нажаль, я не знаю в якому точно році була зроблена ця фотографія. На ній є мій 

двоюрідний дідусь, тут йому приблизно 5 років. Через це я вирішила, що 

фотографія 1935 року.  

У центрі розташовані мої прапрабабуся Зінаїда і прапрадідусь Олександр. 

Існує цікава історія, пов’язана з їх одруженням. Зінаїда була дочкою попа, батько 

сказав що, віддасть її заміж тільки за священника. Олександр був звичайним 

вчителем у школі, проте, він прийняв умови її батька та пішов вчитися на 

священника. Після того як він став священником, вони одружились.  

Також на фотографії зображені п’ятеро дітей Олександра та Зінаїди зі 

своїми сім’ями: Миколай (був економістом та викладав у Харківському 

університеті залізничного транспорту) з дружиною, дорослою донькою Зоєю та 

сином, Олег з дружиною Людмилою та донькою, мій прадідусь Всеволод з 

дружиною Тамарою та моїм двоюрідним дідусем Юрієм, Ксенія з чоловіком 

Петром та двома доньками, і Євгенія з чоловіком. Обидві доньки закінчили 

Інститут шляхетних дівчат. Ксенія закінчила факультет журналістики в 

університеті Каразіна та працювала машиністкою. Євгенія закінчила факультет 

фізики в Київському університеті Шевченка, потім працювала у Київському 

павільйоні космонавтики.    

Це фото було зроблено в Маріуполі, де жили мої прапрабабуся та 

прапрадідусь. Ніхто з їх дітей не залишився у цьому місті: Миколай, Олег, 

Всеволод і Ксенія переїхали до Харкова, Євгенія – до Києва.  



Я намагалася знайти своїх далеких родичів за допомогою спеціальних 

сайтів з пошуком за прізвищем та з’ясувалося, що я – остання у нашому роді 

Кошарновських. Сподіваюсь із часом зможу знайти більше інформації про мій 

рід в міських архівах. 

 

 


